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Verkürzte Niederschrift von Chris Daza an seinem Seminar 
vom 28.-30.9.2000
Ich glaube, dass wir in eine ganz interessante Zeit  ein-
treten in diesen deutschsprachigen Ländern. Ich kann 
den Windhauch einer Erweckung spüren, der be-
ginnt zu wehen. Ich habe den Herrn gebeten, uns auf 
das vorzubereiten, was Er tun möchte. Ich spreche 
nicht davon, dass einige Leute errettet werden und zu 
den Gemeinden hinzukommen. Ich spreche davon, 
dass ganze Dörfer zu Jesus kommen. Ich spreche da-
von, dass Kneipen geschlossen werden und Magier, 
Hexen und Okkultisten beginnen, all ihre Bücher zu 
verbrennen.

Jesus! Vater, du hast es in anderen Teilen der Welt ge-
tan. Wir haben davon gehört und einige von uns haben 
es gesehen. Einige sind weit gereist, um mitzuerleben, 
was du in anderen Teilen der Welt  tust. Die grösste 
Frage ist: Wann kommt die Erweckung hierher? 

Ich bete Vater, dass du uns hilfst zu lernen und zu ver-
stehen, wie es auch hier geschehen kann. Unsere Her-
zen sind offen, Herr. Unser Verstand ist wach. Wir 
wollen hören. Offenbare dich uns jetzt, Herr, auf eine 
aussergewöhnliche Art und Weise. Ich bete, dass du 
jeden hier berührst! Ich bete, dass wir alle erfasst wer-
den vom Geist  der Erweckung. Ich bete, dass Erwe-
ckung für uns das Thema Nummer eins wird. Ich bete, 
dass sie in unserem Geist geboren wird. Ich bete um 
Busse, Herr. Ich bete dass ein Hunger entsteht. Ich be-
te, dass sich Zerbrochenheit ausbreitet. Ich bete, dass 
Fürbitte und Gebet zu deinem Thron aufsteigen. Ich 

bitte um demütige Herzen, Herr. Du hast uns in dei-
nem Wort verheissen: „Wenn mein Volk, das nach 
meinem Namen genannt ist, sich demütigt, und sie 
beten und suchen mein Angesicht und bekehren 
sich von ihrem bösen Wandel, so will ich vom 
Himmel her hören und ihre Sünde vergeben und 
ihr Land wieder heilen.“ (2. Chr. 7,14).

Ich möchte euch nicht für etwas begeistern, sondern 
Gottes Herz mit euch teilen. Gott  hat in verschiedenen 
Teilen der Welt  Erweckungen hervorgebracht. Die 
grösste Frage ist: Warum nicht hier? Es gibt Dinge, die 
stets einer Erweckung vorangehen. Vor ein paar Jahr-
zehnten ist in Indonesien eine Erweckung ausgebro-
chen. Indonesien ist ein Land, das vom Islam domi-
niert wird. Aber in dieser Erweckung ist die Kraft Got-
tes so stark offenbar geworden, dass nicht nur hundert-
tausende von Menschen errettet wurden, sondern die 
Gegenwart Gottes so real war, dass sie begannen auf 
dem Wasser zu gehen. Gott kann dies auch hier tun.

 Ein Mann namens Evan Roberts, wurde von Gott  da-
zu gebraucht eine grosse Erweckung nach Wales zu 
bringen. Buchstäblich ganze Städte wurden umge-
krempelt, weil die Kraft Gottes am Wirken war. Hun-
derte, tausende von Menschen lernten Jesus kennen 
und wurden geheilt. Das Reich des Teufels wurde zer-
stört. Am Anfang des neunzehnten Jahrhunderts ist  es 
in Azuza Street in Amerika geschehen. Die Leute ka-
men von überall auf der Welt und wurden errettet und 
geheilt. Ich spreche nicht von ein paar Leuten, sondern 
von hunderten und tausenden, die erlebten, wie der 
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Heilige Geist gefallen ist. Es kann auch hier gesche-
hen. 

In Pensacola geschieht es gerade jetzt. Einige von euch 
sind Zeuge davon gewesen. Die Kraft Gottes ist auf 
diese Gemeinde gefallen. Hunderte von Menschen 
werden täglich errettet. Drogenabhängige werden frei. 
Du hast den Film „Transformation“ gesehen. Es ge-
schieht jetzt in Südamerika, wo es Städte gibt, in de-
nen 80% der Bewohner gläubige Christen sind. Hun-
derte, tausende, zehntausende von Menschen kommen 
zu Jesus. Das Land das unfruchtbar war, beginnt 
Frucht zu tragen. Gott arbeitet auf der ganzen Welt. In 
den meisten Teilen Afrikas kannst du dich, egal um 
welche Tageszeit, irgendwo hinstellen und den Namen 
Jesus verkündigen und hunderte von Menschen kom-
men zum Glauben an Jesus. Warum? Was Gott an 
anderen Orten auf der Welt getan hat, das kann er 
auch hier tun. Ich möchte, dass ihr vorbereitet seid, 
denn Gott wird es tun.

Jesus, ich bete, dass die Herzen offen sein werden, um 
diese Offenbarung empfangen zu können. Ich bete um 
eine Empfängnis im Namen des Herrn, dass sie 
schwanger werden und in Erwartung kommen. Im 
Namen Jesus.

Der Prozentsatz an wiedergeborenen Christen ist in 
den deutschsprachigen Ländern etwa 1,6 und in Italien 
sogar unter ein Prozent hoch. Aber Gott kann durch 
das eine Prozent eine Erweckung bringen. Egal ob es 
sich um eine Erweckung oder eine Zeit des Aufwa-
chens, der Erfrischung oder der Heimsuchung Gottes 
handelt, es beginnt immer mit einer grossen Unzufrie-
denheit. Die Christen beginnen sich zu fragen, weshalb 
sie die Geschehnisse aus der Apostelgeschichte nicht 
selber erleben. Gott selber wühlt etwas auf in ihren 
Herzen. Die Unzufriedenheit mit dem bisherigen 
Christenleben lässt einen grossen Hunger entstehen. 
Diese Christen besuchen viele Seminare und Konfe-
renzen und möchten, dass jeder gesalbte Diener Gottes 
über ihnen betet oder prophezeit, aber ihr grosser 
Hunger wird nicht gestillt. Sie lechzen nach Gottes 

Wort und den Dingen Gottes. Irgendwie bringt Gott 
diese hungrigen Menschen zusammen. Sie sitzen nicht 
nickend im Gottesdienst, sondern suchen Gott mit aller 
Kraft. Der Hunger wird so gross, dass sie an einen 
Punkt der Verzweiflung gelangen. Nichts wird ihnen 
wichtiger als Gott.

Wenn du so verzweifelt  nach Gott  bist, fastest du viel-
leicht von Essen und Schlaf. Du suchst Gottes Ange-
sicht. Wenn Gott  anfängt, sich dir zu offenbaren, siehst 
du dich selbst und erkennst deine Nacktheit im Geist. 
Die heilige Gegenwart Gottes bewirkt, dass du dich 
schuldig fühlst. Du erkennst, dass deine Gerechtigkeit 
wie dreckige Lappen vor Gott ist. Dies führt dich zur 
Busse. Du bekennst  die Abgefallenheit und Sünde dei-
nes Lebens, deiner Familie, deiner Gemeinde, deiner 
Stadt und deiner ganzen Nation. Du fühlst dich über-
führt von Sünden, die du nicht selber begangen hast 
und tust Busse darüber. Die Busse führt zu einem zer-
brochenen Herzen. Menschen mit zerbrochenen 
Herzen kann Gott keine Bitten abschlagen. Aus ei-
nem zerbrochenen Herzen dringt wahre Anbetung zu 
Gott.

Wenn Erweckung kommt, führen wir uns manchmal 
wie kleine Kinder auf. Smith Wigglesworth, der so 
viele Tote auferweckt  hat, fing oft plötzlich zu weinen 
an, weil sein Herz so zerbrochen war für die Verlore-
nen. 

In einem zerbrochenen Herzen fällt das Wort Gottes 
auf guten Boden. Wir beginnen alles zu glauben, was 
Gottes Wort sagt. Eines der grössten Probleme in Eu-
ropa ist, dass wir über alles diskutieren müssen. Aber 
wenn unsere Herzen zerbrochen sind, dann beginnen 
wir Gott wie kleine Kinder zu glauben. Wir glauben 
der Bibel vom ersten Buch Mose bis zur Offenbarung. 
Gott kann nicht lügen, und was immer er sagt, das 
kann er auch tun. Das Wort wird unser Partner. 

Wenn ein Mensch ein zerbrochenes Herz hat, in 
ständiger Anbetung und Fürbitte lebt, voll vom 
Wort Gottes ist und die Absichten seines Herzens 
rein sind, dann beginnen Gottes Ströme zu fliessen. 
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Wenn Krankheit da ist, fliesst ein Strom der Heilung 
zu dieser Krankheit. Wenn jemand gebunden ist, fliesst 
ein Strom der Befreiung zu ihm. Wenn ein Mensch ein 
zerbrochenes Herz hat, fliesst ein Strom der Heilung in 
seine Wunden. Wenn jemand gefangen ist, fliesst ein 
Strom der Freiheit zu ihm. Es sind Ströme lebendigen 
Wassers. Es sind verschiedene Wasser für jede Art von 
Durst, die in dieser Welt ist. Nach Joh. 7,38 hat jeder, 
der an Jesus glaubt, die Quelle solcher Ströme in sich. 
Durch Verzweiflung, Umkehr, Busse und Zerbrochen-
heit wird der Kanal geschaffen, durch den die Wasser 
zu den Menschen fliessen können. Auch Anbetung und 
Fürbitte öffnen diesen Kanal der Wasser des Lebens.

Warum bringt Gott Erweckung? Es ist  Gottes Verlan-
gen, das Leben in uns zurück zu bringen. Er bringt 
keine Erweckung, damit wir uns gut fühlen oder 
damit wir seine Gegenwart erleben, sondern damit 
die Welt errettet wird. Die grösste Frucht einer Er-
weckung ist Errettung von Menschenseelen. Der 
grösste Schlüssel ist die Busse. Gott möchte sein Le-
ben in uns zurückbringen, damit wir es jedem weiter-
geben, der es braucht. Die grösste Erwartung der 
Schöpfung bezieht sich auf die Offenbarung der Kin-
der Gottes. Österreich, Italien, Deutschland und die 
Schweiz warten auf Träger der Erweckung. Bist du 
bereit, Busse zu tun für Sünden, die du nicht selber 
begangen hast? Bist du bereit auf den Felsen zu fal-
len, um darauf zerbrochen zu werden? Dann wirst 
du vielleicht dein Gesicht und deine Würde verlieren 
und ein Tor für Jesus werden. Bist du dieses kraftlo-
sen Christentums müde und möchtest die Kraft 
Gottes sehen? Schreist du nach dem Gott der Er-
weckung, dem Gott der Apostelgeschichte? Haben 
wir etwa in Europa einen anderen Gott als in Ame-
rika oder Afrika? Jemand muss hungrig werden, 
zornig werden, beginnen zu fasten... . Die Men-
schen da draussen brauchen Errettung. 
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